



Beszámoló a 2019-2024. évi önkormányzati ciklus munkájáról

Kedves Somogyjádiak!

Köszönjük, hogy 2019. október 13-án bizalmat szavaztak nekünk, így a 2019-2024-es időszakban az önök döntésének köszönhetően 2024. szeptember 30-ig elláthatjuk Somogyjád község szolgálatát.

2024. június 9-én helyhatósági választás lesz, a megválasztásra kerülő képviselők és a polgármester 2024. október 1-15 között veszi majd át a megbízólevelet, és teszi le az esküt alakuló ülés keretében.

Tisztelt Választóink!

A képviselő-testület összetételében változás történt ciklus közben, mivel Vassné Jakabfi Marianna köztisztviselő lett, így mandátumáról le kellett mondania, helyére Szegi Gyöngyi került be a képviselő- testületbe.

Évente beszámoltunk közmeghallgatások alkalmával, és a Jádi Újságban is tájékoztattuk választóinkat, a Somogyjádön élőket településünk üzemeltetéséről, intézményeink működéséről, az elnyert pályázatokról, felújításokról és beruházásokról. Fontosnak tartottuk, hogy az 5 évben végzett tevékenységünket, szolgálatunk teljesítését egy beszámoló keretében együtt is átláthassák.

Az elmúlt időszak több nehézséget is hozott. 2020-2021-ben a pandémia, azt követően az energiaárak elszabadulása okozott problémát, kiszámíthatatlanságot az itt élő családoknak és az önkormányzatnak egyaránt.

Bizonyára többen emlékeznek arra, hogy voltak családok és közösségek, akik első szóra, önként szájmaszkokat varrtak, amit a képviselőink minden itt élő családhoz eljuttattak. A szájmaszkok varrásához szükséges alapanyagot Budapestről felajánlasként kaptuk egy cégtől, melyet Torma Sándor alpolgármester szállított le Somogyjádra. Ekkor is érezhető volt, hogy a

bajban is összefogott településünk, jobban figyeltünk egymásra, segítettük az itt élő embereket. Rendszeresen látogattuk a karanténban lévő családokat, gondoskodtunk a bevásárlásokról és az idős egyedülállókról is.

Kedves Választóink!

Nyitott szemmel jártunk településünkön, sokat beszélgettünk az itt élőkkel, megismertük elvárásaikat, testületi döntéseknél rangsorolva figyelembe vettük jogos igényeiket. Szem előtt tartottuk községünk értékeinek megőrzését, biztosítottuk kisvárosi infrastruktúránk és intézményhálózatunk magas színvonalú működtetésének feltételeit.

Igyekeztünk e ciklusban is a pályázati lehetőséget kihasználni, minden olyan célra adtunk be kérelmet, pályázatot, amelyet a Somogyjádön élők igényként megfogalmaztak. Beadott pályázataink többsége nyert. Hisszük azt, hogy a felújítások és beruházások többségét volt már lehetőségük megismerni, akár közvetlenül használni.

Mielőtt tételesen felsorolnánk az elnyert támogatásokat, megvalósított felújításokat és beruházásokat, szeretnénk a településünk és intézményeink üzemeltetésében elért eredményeinkről beszámolni.

Továbbra is kiemelt figyelmet fordítottunk intézményeink fenntartására, működtetésére annak érdekében, hogy ellátásainkat magas színvonalon tudjuk biztosítani.

Jól felszerelt **mini bölcsődénk** folyamatosan maximális létszámmal működött, sőt a bővítés igénye is felmerült, így **2023. decemberében** átadtuk a második mini bölcsődei csoportot, ami januárban kezdte meg működését teljes létszámmal. Mindkét csoportban szakképzett kisgyermeknevelők foglalkoznak gyermekeinkkel.

3 csoportos óvodánkban folyamatosan szakképzett óvónők és dajkák végezték az oktató-nevelő munkát, odafigyelve a szülői elvárásokra is. Az óvoda e ciklusban teljes mértékben megújult, kazánokat cseréltünk, szigetelve lett, új villamoshálózat került kiépítésre, a burkolatok cseréje is megtörtént. A játszóudvarra új játékok kerültek, kialakítottunk egy foglalkoztató szobát. Átépitésre és felújításra került a tároló is. Büszkék vagyunk óvodánkra, az idelátogatók mindig elismeréssel szólnak a csoportszobákról és minden kiszolgálóhelyiség felszereltségéről, a dekorációkról. Külön öröm és elismerés, ha más óvodából érkezik gyermek, a szülők kinyilvánítják, hogy össze sem tudják hasonlítani gyermekük volt óvodájával. A hála és köszönet a dolgozóknak is szól, hisz a dekorációk az ő igényességüket tükrözik, mellyel ideális, szeretetteljes környezetet teremtettek ma már több mint 70 gyermek számára (5 év alatt 20 %-kal nőtt az óvodások száma).

Szociális intézményünkben is sikerült a ciklus utolsó éveire szakképzett dolgozókat alkalmazni. A családsegítő és gyermekjóléti feladatellátásban többször volt személyi változás, ami egy kicsit nehezítette a munkát, de a központban dolgozók mindig segítségére voltak azon szociálisan, mentálisan rászoruló családoknak, akik felkeresték őket. Jelzések alapján minden családot felkerestek, egyetlen polgárunk sem maradt ellátatlan. Új kezdeményezésünk a Baba-Mama klub, ami kiválóan működik, sok értékes előadóval és foglalkozásokkal. Lehetőség nyílt e klub keretében a kisgyermekes anyáknak megismerni egymást még a bölcsődei és egyéb intézményi ellátás előtt, így a szülők ma már baráti közösséget alkotnak.

Népszerű és jól főző konyháknak is köszönhető, hogy közel 30%-kal nőtt a **szociálisan étkezők** száma. Ma már naponta 45-55 fő részére biztosítjuk a szociális étkezést, többségében házhoz szállítással. Az étkezőktől havonta a térítési díjon felül, közel 8-9 ezer forintot vállal át az önkormányzat, ami havi szinten is jelentős, éves támogatásként eléri a 100 ezer forintot.

Csökken a **házi segítségnyújtást igénylők**, jogosultak száma. Jelenleg 1 fő 4 órás és 1 fő 8 órás gondozóra van igény. Az ellátottak minimális térítési díjat fizetnek, ami havonta mindössze 3.500-5.500 forint körüli,

jövedelemtől függően. Az önkormányzati hozzájárulás évente egy-egy ellátottnál eléri akár a 200 ezer Ft-ot is.

Településünk egyik büszkesége a jól felszerelt, szakképzett és lelkiismeretes dolgozókkal működő **bentlakásos otthonunk**. A vezetői teendőket több diplomával és több évtizedes gyakorlattal rendelkező, éjjel-nappal rendelkezésre álló főnövér látja el.

Hosszú a várakozó lista, ami nemcsak az általános helyhiánynak köszönhető. A jó hírnév sok hozzátartozó érdeklődését felkeltette. Függetlenül a várakozó lista sorrendjétől, üresedés esetén mindig somogyjádi jelentkezőt, vagy somogyjádi lakos hozzátartozóját vesszük fel ellátottnak otthonunkba.

Egyre többen igénylik a **nappali ellátást**. A gondozottak igényeinek megfelelően készülnek a heti programok, melyek közt mindenki megtalálhatja az érdeklődési körének megfelelőt. Rendszeresek a terápiás foglalkozások, az egészséges életmóddal kapcsolatos előadások, a lelki segítségnyújtás is, melyekhez többségében külső előadók igénybevétele is van lehetőség. Kipróbálhatják akár művészi tehetségeiket a gondozottak festés, gyöngyfűzés, textilkészítés terén is. Külön öröm számunkra, hogy az örömtánc csoport tagjai szinte mindannyian a nappali ellátást is igénybe veszik.

Iskolánkat függetlenül attól, hogy már több mint 10 éve állami fenntartású lett, sajátunknak tekintjük. Minden segítséget megadunk, de meg is kapunk. Büszkék vagyunk pedagógusainkra, lelkiismeretes oktató-nevelő munkájukra, mellyel országos hírnévre tettek szert, szinte minden területen diákjaik országos, megyei díjakat nyertek.

Gyermekeink **nyári napközis ellátását** mindig is fontosnak tartottuk, a dolgozó szülők gyermekfelügyeletének átvállalást tartottuk elsődlegesen szem előtt. Évente az iskola pedagógusai, a szociális alapellátásban dolgozók és az óvodapedagógusok önkéntes vállalásával 4 hetes nyári napközit szerveztünk. A nyári napközi térítésmentes, annak költségeit az önkormányzat illetve Erzsébet pályázat biztosította ez ideig.

Az iskolánál lévő konyhát a **Sportsarnok Kft.** üzemelteti, ami 100 %-ban önkormányzati tulajdonú cég / kvázi intézményünk. Régi vágyunk, álunk teljesült, mikor sikerült teljes mértékben felújítani; új, korszerű konyhatechnológiai berendezésekkel ellátni, ami lényegesen megkönnyíti a dolgozók munkáját. Beépítésre kerül egy kisteherlift, így nem kell az alagsorból kézzel felcipelni a főzéshez szükséges alapanyagokat. Naponta már 550 adag ebédet főznek, 7 településre szállítanak szociális étkezőknek, bölcsődéseknek, óvodásoknak, iskolásoknak. A napi 4x-i étkezést is ők biztosítják a szociális otthon lakói részére. A konyhán dolgozók többsége több évtizedes gyakorlattal, szakképzettséggel rendelkezik. Községünk rendezvényeit is sajátjuknak érzik, mindig számíthatunk rájuk. A jól gazdálkodó és jól szervezett munkát közel 20 éve szakmailag képzett és a munkájára igényes ügyvezető látja el.

2023. július 1-ig a tornacsarnok üzemeltetése is a kft.-hez tartozott, az ésszerűsítés, a gazdasági racionalizálás azt a döntést kívánta meg a képviselő-testülettől, hogy a tankerületnek adjuk át üzemeltetésre a létesítményt, hisz többségében az iskola használta/ használja. Természetesen az iskolán keresztül továbbra is bejelenthetik igényüket civil szervezetek és egyesületek is. A kft. rendszeresen részt vesz községi rendezvények szervezésében és a vendégház bérbeadásával kapcsolatos teendőik ellátásában is.

A **házi orvosi ellátás** tárgyi feltételei tovább javultak, sikerült új és korszerű eszközöket beszerezni pályázatból. Ugyancsak sikeres pályázatnak köszönhetően az orvosi szolgálati lakás is teljesen fel lett újítva, így nemcsak korszerű rendelő és védőnői tanácsadó van az épületben. E ciklusban teljes mértékben felújítottuk az egészségházat. A házi orvosi ellátást vállalkozói szerződés alapján a Dr. Loján Kft. végzi. Közvetlen befolyásunk az ellátásra nincs. Az utóbbi időben több megkeresés érkezett hozzánk a házi orvosi ellátással kapcsolatban, ezért kértük, hogy a helyettesítéseket kellő időben hozzák nyilvánosságra, mindenki időben kapjon tájékoztatást, ne kelljen például gyógyszerfelíratásért a helyettesítő orvost keresni.

A védőnői ellátás 2023. július 1-től törvényi szabályozással a kórházhoz került, de továbbra is mi biztosítjuk a tárgyi feltételeket az egészségházban. Nyugdíjazás miatt személyi változás volt. Jelenlegi védőnőnk közel két éve alkalmazzuk. Számunkra megnyugtató, hogy a szakmai felügyelet, a kisgyermekes szülők, az óvoda és az iskola is elégedett védőnőnk lelkiismeretes munkájával.

A **fogorvosi ellátás** tárgyi feltételeinek bővítését, korszerűsítését a vállalkozó fogorvos valósította meg. Személyi változás nem történt. A doktornő és asszisztense közvetlen kapcsolatot ápol a betegekkel, betartva a fogászati ellátásra is előírt közegészségügyi szabályokat.

Továbbra is heti két alkalommal biztosítjuk a **gyermekorvosi ellátást** saját költségvetésünk terhére. Fontos, hogy minden gyermek számára elérhető legyen helyben a gyermekszakorvosi ellátás. Gyermekorvosunk nagyon lelkiismeretes, több védőoltásra hívta fel és hívja fel a szülők figyelmét.

Tanyagondnoki szolgálatot működtetünk odafigyelve arra, hogy nem csak hétköznapokon van a feladatellátásra szüksége az itt élő családoknak. Indokolt esetben a polgármester engedélyével távolabbi szakorvosi ellátás elérésére is van lehetőség, térítésmentesen igénybe véve a tanyagondnoki szolgálatot. Szolgálatunk példaértékű, lelkiismeretes kiszolgálja a lakossági igényeken felül a civil szervezeteket, egyesületeket és az egyházi közösségeket is.

Megcsappant településünkön is a **közfoglalkoztatásba** bevonható emberek száma, csökkent az igény a munkalehetőség iránt. Kisebb átcsoportosításokkal igyekeztünk megoldani közterületeink, sírkertjeink gondozását, a fűnyírást, tanyagondnokunk is traktorra ült, nyírta a fűvet.

Folyamatosan pályáztunk **startfoglalkoztatásra**. A ciklus kezdetén 25-35 fő között volt a közmunkások száma, ez évben már csak 12 fő, melyből 6 fő dolgozik a kertészetben. 2024-ben először így értékteremtő projektet létszámhiány miatt indítani nem tudtunk.

Az előző évek tapasztalatai alapján az élő munka kiváltására igyekeztünk gépesíteni, traktorokat, fűnyírókat vásároltunk. Ezen eszközök üzemeltetéséhez és a karbantartási feladatok ellátásához 2 fő 8 órás dolgozót alkalmazunk 2022. július elsejétől.

Szinte minden fejezetnél kitértem arra, hogy rendszeresen pályázunk. Pályázataink elkészítésében **közös hivatalunk** dolgozói kiemelt szerepet töltenek be. A képviselő-testületnek szakszerűen elkészítik az előterjesztéseket, s a végrehajtás minden fázisában részt vesznek a jegyző irányításával. A hivatalban sok személyi változás volt az 5 év alatt. Többen nyugdíjba mentek, így helyükre új dolgozókat kellett felvenni. Lényeges változás, hogy bővült a hivatalhoz tartozó települések száma, 2020 január 1-től Hetes is csatlakozott hivatali társulásunkhoz. Hetesen kirendeltség működik, így a jegyző személyes ügyfélfogadást tart ott keddi napokon.

A **szociális ellátásokat** rászorultságtól függően bővítettük. Minden évben pályáztunk szociális tűzifára, a pályázatokon támogatásban részesültünk, melyből évente 30-40 családnak tudtunk 2-3 méter tűzifát házhoz szállítással biztosítani. Évente változó nagyságrendben, de évről évre növekvő mértékben adtunk beiskolázási támogatást óvodásoknak, általános és középiskolásoknak, továbbá főiskolai és egyetemi hallgatóknak. Kiemelten kezeltük a BURSA támogatást is. Elismerve a családok év végi kiadásait támogatást biztosítottunk 18 éves korig és a 70 éven felüliek részére is. Örömmel fogadták a képviselőket karácsony előtt, akik a 70 éven felüliek ajándékát vitték, s jutott idő az idősekkel való beszélgetésre is. Örömmel válaszoltak a képviselők érdeklődő polgáraink felvetéseire, meghallgatták családi örömeiket, esetleges nehézségeiket. Év közben minden jogos igényt szociális segéllyel támogatni tudtunk.

Kiemelt figyelmet fordítottunk **közterületeink** gondozására, virágosítására, fásítására, hulladékgyűjtők elhelyezésére a köztéri elemek felújítására. Mindig is fontosnak tartottuk a **sírkertek** gondozását, és az ott lévő ravatalozók felújítását. A keleti temetőben ravatalozónkon pályázatból tetőcsere valósult meg, újra lett

festve az egész épület. A nyugati temetőhöz szeretnénk a temető feljáratát szélesíteni, a meredek emelkedő miatt korlátot építeni, így a jelenlegi feljárat melletti telket a fejlesztés érdekében megvásároltuk. Az új területen szeretnénk majd a parkolás lehetőségét is kialakítani. Mindkét temetőbe vásároltunk új urnafalakat, mivel egyre nagyobb igény merült fel az utóbbi időben urnás temetésre.

Közterületeink gondozottsága mellett ösztönözzük az ingatlanulajdonosok portaszépítését is, így megszerveztük a portaszépítő versenyt, melynek legjobbjait a falunapokon ajándékkal díjaztuk.

Belterületi útjaink közül több megújult. A Magyar Falu Program keretében, annak támogatásából aszfaltburkolatot kapott a Kálvin utca egy része, a József Attila, a Béke és a Táncsics utca. Belügyminisztériumi támogatásból a Szabadság utcát tudtuk újra aszfaltoztatni.

A belterületi **csapadékvíz elvezetése** településünkön több alkalommal gondot okozott, kiöntéssel veszélyeztette több utcában az ingatlanokat. Pályáztunk a csapadékvíz elvezető rendszer felújítására, melyre 350 millió Ft támogatást nyertünk. Ebből zömmel a községünk nyugati részén lévő árkok lettek burkolva, új hidakat építettek, de a Fő utca, a Toldi utca és a Szabadság utca sem maradt ki a felújításból, mivel ezeken a területeken voltak korábban vízelöntések.

2024 év elején sikeresen lezárult a **Somogyjád-Bodrog összekötő út** építésének közbeszerzése, és a kivitelezés lassan befejező szakaszába ér. A képviselő-testület fontosnak tartotta ezen beruházást, melyhez közel 12 millió forint önrészt is biztosított.

A ciklus végéig felújításra kerül a Fő utcát a Beregi utcával összekötő útszakasz, az ún Kakukk köz. Szélesítve lesz, mivel a forgalom egyértelműen ezt „megköveteli”. Sikerül kielégíteni a lakosság egy részének régi igényét: a Szabadság utcát a Bajcsy-Zsilinszky utcával összekötő részt a nyáron kövezni fogják, melyet már megrendeltünk

Elhagyott romos ingatlan állapotának megszüntetésére is pályáztunk, nyertünk, így az Arany János utcában lévő kertészetnél a kis házat fel tudtuk újítani, amit a kertészet kiszolgáló épületként használ.

Játszótereink szinte teljesen megújultak a Berkenye utcában, az óvodánál és a Kossuth Lajos utcában lévő parkban is, amelyek közkedveltek, használtak szülők és gyermekek körében egyaránt.

A rendezvényeinknek helyt adó szabadidőparkot is folyamatosan fejlesztettük, így ideális községi és iskolai programok lebonyolítására. Kedvelt a családok körében is, ezért gyakran családi összejövetelek helyszíne.

Méltó módon emlékeztünk meg nemzeti **ünnepeinkről** március 15-én és október 23-án. Minden évben a március 15-i ünnepségünk keretében adtuk át a községi elismerő díjakat, melyre intézményektől, civil szervezetektől kértünk javaslatot. Több mint két évtizede megemlékezünk a világháborúk somogyjádi áldozatairól hősök napján. Szép hagyománya településünknek, hogy októberben a szülők emlékfát ültetnek az abban az évben született gyermekeiknek.

A szép korúak köszöntése a pandémia idején sem maradt el, ajándékunkat személyesen vittük el a 65 év felettieknek. Amint újra lehetővé vált, örömmel szerveztük meg az idősek napját.

Több **családi programot** szerveztünk, igyekeztünk a gyermekekre fókuszálni. .Lurkónapra, gyermeknapra, tojáskereső versenyekre, halloween partira vártuk a családokat. A falunapokra gazdag programokkal, főzési lehetőséggel készültünk. Tartottunk pogácsasütő versenyt, sőt sütisütő versennyel egybekötött nőnapot is. Traktoros felvonulással színesített majálist szerveztünk, ahol az öregfiúk focistái is - hagyományteremtő módon - egymásra találtak, s a közkedvelt szalonnasütés sem maradt el. Nyárköszöntő és májusfa kitáncoló bált rendeztünk. Decemberben a Mikulás köszöntötte a gyerekeket, kis ajándécsomaggal kedveskedett a 14 éven aluliaknak. Adventi programokkal segítettük a karácsonyi ünnepekre való felkészülést. A közös ünnepre hangolódás sem maradt el, hiszen együtt nézhettük meg A betlehemi csillag üzenete című műsort.

Együtt búcsúztattuk az óévet és köszöntöttük az új évet. Amint lehetőség nyílt rá, újra szerveztünk falukirándulásokat, amelyek során fürdőhelyekre, megyénk és hazánk szép városaiba, tájaira jutottak el az érdeklődők.

A sok program, illetve azok bővítésének lehetősége megkívánta, hogy a közművelődési feladatok, közösségi programok koordinálására közművelődési szakembert foglalkoztassunk.

Kölcsönösen támogattuk egymást a **civil szervezetekkel, egyesületekkel és egyházakkal**. Voltak közös rendezvényeink. Hálásan köszönjük azon **vállalkozások** anyagi támogatását, akik programjainkat sajátjuknak érezték, hozzájárultak a költségek viseléséhez.

Pályázati támogatással megújult a volt rendőrségi épület, amit civilek házaként működtethetünk. Kiemelt figyelmet fordítunk a közbiztonságra, így továbbra is helyet adunk a rendőrőrs részére. Rendőreink munkáját egy jól működő polgárőr egyesület segíti, biztosítja rendezvényeink zavartalan lebonyolítását. Minden évben anyagi támogatást nyújtottunk egyesületeinknek és alapítványainknak.

Versenysportként községünkben a **labdarúgó szakosztály** eredményesen működik, s minden elismerés megilleti a **lovasszakosztály tagjait** is, akik Szabó Orsolya növendékei.

A labdarúgó szakosztály részére biztosítjuk a pályát és a kiszolgáló épületet, míg a lovasok magántulajdonban lévő sportlétesítményben készülnek fel a versenyekre.

Egymást segítő jó kapcsolatot ápoltunk a **református és katolikus egyházközségekkel**, megtiszteltük egymás rendezvényeit, anyagi lehetőségeink szerint támogattuk a gyülekezetek életét.

Fontosnak éreztük, hogy a településünkön történekről közvetlenül tájékoztassuk önöket, ezért megjelentettük a **Jádi Újságot**.

Kiterjedt kapcsolatrendszerrel rendelkezünk, partneri kapcsolatot ápoltunk a szomszéd településekkel, testvértelepüléseinkkel, a vármegye vezetőivel, országgyűlési képviselőnkkel, a megyei közigazgatási és kulturális intézményekkel.

Tisztelt Választópolgárok!

Örömmel tölt el bennünket, hogy az elért eredményeket önökkel együtt, közösen valósítottuk meg. Számunkra természetes volt, hogy akár két hetente is üléseztünk, döntéseket hoztunk, hisz ezt a szolgálatot vállaltuk. Köszönjük, hogy megbíztak bennünk, támogatták elképzeléseinket.

Vannak még feladataink, terveink, melyeket szeretnénk a jövőben megvalósítani, töretlenül folytatva közös céljaink megvalósítását, megőrizni, sőt fejleszteni községünk infrastruktúráját, intézményeink magas színvonalú működtetését és közösségeink támogatását és fejlesztését.

A következő ciklusban aktualizáljuk közép és hosszú távú terveinket, a fejlesztésekhez és felújításokhoz szükséges koncepciókat, hogy készen álljunk az újabb projektek megvalósítására, pályázatok beadására.

Megbecsüljük a múlt értékeit, de szeretnénk megfelelni a 21. század kihívásainak is.

Folyamatban van a HÉSZ felülvizsgálata, mellyel új telkek kialakítására lesz lehetőség, továbbá a vállalkozások igényeit is figyelembe vesszük.

Közterületeinket tovább szépítjük, lehetőségeinkhez mérten, ütemezetten felújítjuk belterületi útjainkat, járdáinkat.

Kiemelt figyelmet fordítunk a szociálisan rászoruló családokra, az esetleges foglalkoztatásokra.

Megőrizzük körzetközponti szerepünket, társulásokban kívánjuk továbbra is működtetni intézményeinket a magasabb színvonalú ellátás érdekében.

Mindent megteszünk (ugyan állami tulajdonban van már a víz- és szennyvízhálózat) az ivóvízminőség javításáért, valamint a településünkön átvezető utak felújításának érdekében.

Változatos családi, kulturális és sport programokkal biztosítjuk a nyugodt kikapcsolódás, a családi együttlét lehetőségét. Támogatjuk a civil és egyházi szervezeteket.

A céljainkat csak közösen, összefogva érhetjük el. Egy település élete, jövője, annak fenntartása csapatmunka, amelyet egy sikeres képviselő-testület a településen élőkkel együtt, folyamatos párbeszéddel, közös tenni akarással képes megvalósítani.

Kedves Somogyjádiak!

Köszönjük ajánlásait, mellyel polgármesterjelölt és képviselőjelöltek lettünk.

Tisztelettel kérjük önöket, hogy 2024. június 9-én menjenek el szavazni. Szavazataikkal segítsék elő, hogy a megkezdett munkát folytathassuk! Erősítsék bennünk azt a tudatot, hogy jó úton járunk! Köszönjük!

Tisztelettel: Lőrinczné Kiss Ilona polgármester,
Bögös Lászlóné, Györék Tiborné, Helyes András, Pintér-Ottucsák Bernadett képviselők

Torma Sándor alpolgármesternek, képviselőtársunknak köszönjük 6 cikluson át végzett lelkiismeretes, odaadó tevékenységét és szolgálatát. Örülünk annak, hogy biztosította a leendő testületet és településünket személyes támogatásáról. Számítunk helyismeretére, tapasztalatára, emberi kapcsolataira az elkövetkező időszakban is.

Kérjük, hogy az új induló képviselőjelöltek közül annak a jelöltnek szavazzanak bizalmat, aki képes közösségben jól dolgozni és önzetlen szolgálatot vállalni, teljesíteni.

JÁDI^{újság}

Kiadja **SOMOGYJÁD ÖNKORMÁNYZATA**
Felelős kiadó: **Lőrinczné Kiss Ilona** polgármester
Szerkesztő: Bögös Lászlóné képviselő
Lapzártá: 2024. június 4.
www.somogyjad.hu

Melléklet

Somogyjád Község Önkormányzatának pályázatai 2019-2024			
Sor- szám	Pályázat neve	Támogatás összege	Támogatói okirat kelte
1.	Vidékfejlesztési Program,-LEADER Helyi akciócsoportok együttműködési tevékenységeinek előkészítése és megvalósítása (VP-19.3.1-17) keretében egységes köztéri eszközök beszerzése Somogyjád vonatkozásában	7 628 309	2019
2.	Észak Kaposi Partnerek Vidékfejlesztési Egyesület- Turisztikai szolgáltatások fejlesztése- Vendégház bútorzat beszerzése (VP6-19.2.1-31-2.2.2-17)	4 504 956	2019
3.	Magyar Falu Program- Önkormányzati tulajdonú utak felújítása (Berkenye utca)(MFP-ÖTU/2019)	7 909 636	2019.
4.	Magyar Falu Program- Óvoda udvar játszótéri játékok beszerzése (MFP-OUF/2019)	4 996 307	2019
5.	Pénzügyminisztérium- Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága- Civilek Házának energetikai fejlesztése Somogyjádön	25 400 000	2020
6.	Magyar Falu Program- Elhagyott ingatlanok közcélra történő megvásárlása (MFP-EIM/2020)	4 999 998	2020
7.	Magyar Falu Program- Orvosi eszközök (MFP-AEE/2020)	2 999 992	2020
8.	Magyar Falu Program- Önkormányzati tulajdonban lévő út-hídépítés/felújítás (Kálvin János utca) (MFP-AEE/2020)	13 502 918	2020
9.	Belügyminisztérium- Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések Somogyjádi Mikrotérségi Mesevár Óvoda fűtés és gázellátása korszerűsítése, épület hőszigetelése (BMÖFT/334-6/2020)	27 078 959	2020
10.	Somogyjád település csapadékvíz elvezetése	350 000 000	2021
11.	Belügyminisztérium- önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések Szabadság utca útfelújítás (BMÖFT/6-9/2021)	18 870 872	2021
12.	Magyar Falu Program Somogyjád Berkenye utcai játszótér fejlesztése (MFP-OJKJF/2021)	4 479 759	2021
13.	Magyar Falu Program- Orvosi szolgálati lakás felújítása (MFP-ÖTIK/2021)	25 755 499	2021
14.	Magyar Falu Program - Felelős állattartás elősegítése (MFP-EDAE/2021)	1 369 609	2021
15.	Magyar Falu Program- Önkormányzati tulajdonban lévő út-hídépítés/felújítás (Béke-Táncsics utca)(MFP-Ötu/2021)	29 887 468	2021
16.	Magyar Falu Program- Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése (MFP-ÖTIF/2022)	8 098 924	2022
17.	Mini bölcsőde kialakítása és óvoda felújítása Somogyjádön	249 999 936	2022
18.	Vidékfejlesztési Program- Külterületi helyi közutak fejlesztése (VP-7.2.1.1-21) keretében Bodrog-Somogyjád összekötő út építése Somogyjád vonatkozásában	Somogyjád része 191 376 913	2023
19.	Főzőkonyha felújítása Somogyjádön	150 000 000	2023
	Összesen:	1 128 860 055	

